

Razne vesti.

V Ljubljani, dne 15. majnika 1896.

— (Imenovanji.) Dvorni svetnik pri najvišjem sodišču dr. Hieronim Giunio imenovan je predsednikom višjega deželnega sodišča v Zadru; višjesodni svetnik v Gradcu Viktor Suppantschitsch pa dvornim svetnikom pri najvišjem sodišču.

— (Osobne vesti.) Imenovani so: finančni svetnik Ludovik Hočevar višjim finančnim svetnikom v Trstu; začasni okrajni komisar dr. Karol Mathis stalnim okrajnim komisarjem; deželno vladni koncipist Rihard Wenedikter začasnim okrajnim komisarjem, začasni deželno-vladni koncipist Rihard baron Apfaltrern stalnim koncipistom, konceptni praktikant Viktor grof Chorinsky začasnim deželnovladnim koncipistom, vsi na Kranjskem; sodni pristav extra statum okoliša višjega deželnega sodišča Graškega dr. Oton Papež pristavom v Postojini, avskultant dr. Josip Kotnik pristavom extra statum ter dodeljen okrajnemu sodišču v Ložu; pravni praktikant Anton Mladič v Ljubljani avskultantom na Kranjskem. — Premeščena sta: sodni pristav v Postojini Karol Mulley na Vrhniko in sodni pristav na Vrhniki dr. Anton Rozina v Velike Lašče ter dodeljen okrožnemu sodišču v Novem mestu. — Premeščeni so sledeči notarji: dr. Frän Firbas iz Brežic v Maribor, Kazimir Bratkovič iz Rogatec v Brežice in Fran Strafella iz Trziča v Rogatec. — Umirovljen je predsednik višjega deželnega sodišča v Zadru Anton Brčić. — Umrl je dne 28. aprila t. l. sodni pristav pri okrožnem sodišču v Celji dr. Ivan Kuder.

— (Zakonodajstvo.) Permanentna komisija gosposke in permanentni odsek poslanske zbornice poslali sta skupno poročilo o novem eksekucijskem redu in njegovem uvodnem zakonu. V seji dne 7. maja t. l. sprejela je poslanska zbornica načrt nespremenjen po tem poročilu. Davčni odsek izročil je poslanski zbornici poročilo o vladnem načrtu zakona o reviziji zemljiškega katastra, privilegijski odsek pa o zakonskem načrtu gledé iznajdeb (patentnem zakonu).

— (Shod avstrijskih odvetnikov.) Stalna deputacija shoda avstrijskih odvetnikov sklenila je, da se letošnjé zborovanje jeseni vrši na Dunaji. Posvetovalo se bode v prvi vrsti o novem civilnopravnem redu, njegovemu vplivu na pravosodje, o odvetniškem stanu in njegovi organizaciji ter o vprašanjih tičočih se tarifa in pristojbin. Odbor sprejema že sedaj naznanila o vprašanjih, katera bi se naj razmotrivala na letošnjem shodu in upa, da se odvetniki prav mnogobrojno shoda vdeleže, ker bodo na dnevnem redu vprašanja, katera naj se merodajnim faktorjem naznajo predno izidejo izvršitvene naredbe k novemu civilnopravnemu redu.

